

Reerslev Vandværk. Bestyrelsesmøde den 2/9-20.

Deltagere: René, Torben, Michael, Morten (ref.).

1. Seneste referat

OK.

2. Kirkesti.

Bestyrelsen har svaret på anonym/GF-Stendyssen mail, og har ikke hørt mere siden. Arbejdet med opretning er udført, et par småting skal rettes / tilføjes.

3. Gartner ved vandhøj

Arbejdet er færdigt. Et par småting skal rettes / tilføjes.

4. Status på kassen

Alle har betalt vandregninger.

Faktura fra Træmanden betales.

Moms for 1. halvår er afregnet.

Flere ejendomsmæglere ønsker ofte slutopgørelse og ácontoopgørelse. Michael har henviser til vandværkets hjemmeside.

5. Generalforsamling.

Forsamlingsforbuddet er hævet, så vi kan afholde generalforsamling. Der serveres ikke mad, men kun øl og vand. Det bliver den 22/10 kl. 20. Forsamlingshuset reserveres.

Forslag til vedtægtsændringer: Gebyr for udskrifter af aconto/afregninger 500 kr.

Morten skriver udkast til opslag om nye medlemmer til bestyrelsen. Det skal slås op på vandværkets hjemmeside, på landsbylaugets hjemmeside, og i byens facebookgruppe.

Følgende gøres klar:

- Takstblad.
- Regnskab.
- Beretning.

6. Sydlig boring

René rykker Christian Bagger.

7. Blue Control

Michael rykker for svar om møde med kursus. Michael spørger også efter SMS-svar, når en alarm er afstillet.

8. Næste møde

Den 30/9-20 kl. 19.00.